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Er du usikker på ditt forsikringsbehov?

Ta kontakt
På 21 02 34 30	  
På  forsikring@forskerforbundet.no   

        Trine	      Stian	                      Irene

På forsikringskontoret får du råd om hva slags løsning som passer best 
for deg. Vårt forsikringstilbud dekker det aller meste. 
Du kan forsikre deg selv, din livsledsager og barn, og du kan få bolig-, 
innbo- og reiseforsikring som er blant de beste og rimeligste på 
markedet.

Forskerforbundet har 18 000 medlemmer. For forsikringsselskapene 
er dette en stor og attraktiv gruppe. Når vi forhandler på vegne av alle 
disse medlemmer oppnår vi priser og betingelser som er langt bedre 
enn du kan oppnå som privatperson.
Det finnes neppe andre medlemsfordeler du kan spare mer penger på 
enn forsikring.

Her finner du alt om forsikring

På www.forskerforbundet.no/forsikring finner du alt du 
trenger å vite om Forskerforbundets medlemsforsikringer. 

Alle medlemsforsikringene er beskrevet kortfattet og forenklet 
på nettsidene. Dersom du ønsker mer detaljert informasjon, 
kan du klikke deg inn på vilkårene nederst på siden under hver 
enkelt forsikring.
Forsikringsbeviset og vilkårene er de dokumentene som  
danner rettsgrunnlaget, dersom det skulle oppstå tvist om 
hvilke dekninger som gjelder.

 

Godt å vite  

Kortversjon
Beskrivelsen av de ulike forsikringene 
i denne brosjyren er ikke fullstendig i 
alle detaljer. Ved et skadeoppgjør er 
det forsikringsvilkårene, forsikrings-
bevisene og avtalene mellom 
Forskerforbundet og forsikrings-
selskapet som legges til grunn.

 

Godt å vite  
Forskerforbundet er forsikringstaker 
i de kollektive forsikringsavtalene. 
Medlemmer er forsikret/sikret. 
Megling og forvaltning av for- 
sikringsavtalene ivaretas av Bafo 
Forsikringsmegling AS etter avtale 
med Forskerforbundet.

 

Godt å vite  

Forsikringsleverandør
Det er flere forsikringsselskaper 
som står bak Forskerforbundets 
medlemsforsikringer.
Unison Forsikring leverer private 
skadeforsikringer som bil, båt og 
hytte. I tillegg leverer de barne-,  
innbo-, bolig- og ansvarsforsikring.
ACE Europe leverer livsforsikring, 
uføreforsikring, ulykkesforsikring og 
forsikring ved kritisk sykdom.
Chartis leverer reiseforsikring.
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Obligatorisk forsikring

Kritisk sykdom 
Forsikringssummen på 1 G (kr 79 216) 
utbetales etter at du har fått stilt  
diagnose for en av de sykdommene 
forsikringen dekker. Du er dekket ut det 
året du fyller 67.

I vilkårene som ligger på våre nettsider, 
finner du en utfyllende beskrivelse av 
hva som dekkes av forsikringen. 
(Du kan utvide dekningen med inntil  
7 G, se side 4.) 

Karens: Medlemmer som har 
konstatert en av diagnosene før  
1.1. 2011, vil være unntatt fra erstatning 
i forhold til denne dekningen.
Nye medlemmer som har fått diagnos-
tisert en av sykdommene som er dekket 
før medlemskapet ble innvilget, vil også 
være unntatt fra erstatning for denne 
sykdommen.

Den obligatoriske forsikringen blir du med på når du melder deg inn i Forskerforbundet, uten at du behøver å levere helseerklæring. 
Forsikringen består av livsforsikring, uføreforsikring, forsikring ved kritisk sykdom og ulykkesforsikring.  
Har du ektefelle og barn, er de også dekket av ulykkesforsikringen. 
Du kan reservere deg mot forsikringen, men da må du levere helseerklæring hvis du senere ønsker å bli med. 

Livsforsikringen er på 6 G (kr 
475 296) og utbetales dine etterlatte 
dersom du faller fra. Forsikringen 
gjelder ut året du fyller 67. 

Uføreforsikringen gir rett til 
en engangsutbetaling dersom du får 
innvilget minst 50 % varig uføre- 
pensjon fra folketrygden. Uførheten må 
ha inntruffet før utgangen av det år du 
fyller 60. 
Du kan også ha rett til uføreerstatning 
dersom du har mottatt minst 50 % 
sykepenger eller arbeidsavklarings-
penger fra folketrygden i minst 36 
måneder sammenhengende, og  
direkte deretter fått innvilget minst  
50 % arbeidsavklaringspenger for  
ytterligere 12 måneder. 
Forsikringssummen er 80 % av livsfor-
sikringen på 6 G. Beløpet trappes ned 
med 2 % hvert år etter fylte 25 år. 

Ulykkesforsikringen dekker 
deg og familien etter ulykke som gir 
varig medisinsk invaliditet.  
Forsikringen gjelder ut året du fyller 67.  
Blir du 100 % medisinsk invalid  
utbetales hele forsikringssummen. Ved 
delvis invaliditet følger erstatningen 
invaliditetsgraden ned til 1 %. 
Forsikringen dekker også behandlings-
utgifter etter skade. 

Forsikringssummene ved  
100 % invaliditet

Enslig medlem 45 G

Medlem 22,5 G

Ektefelle/samboer 22,5 G

Medlem 15 G

Ektefelle/samboer 15 G

Hvert barn* 15 G

Medlem 22,5 G

Hvert barn* 22,5 G

Pris
Kr 134 per mnd for alle de fire  
dekningene. Beløpet trekkes sammen 
med kontingenten.

Godt å vite  

Begunstigelse 

Medlemmet kan selv velge hvem som 
skal ha utbetalt livsforsikringen etter 
seg. Dette kalles begunstigelse.
Begunstigelse gjøres på eget skjema 
som du får fra forsikringskontoret. 

Godt å vite  

Utbetalingsrekkefølge 

Dersom du ikke har oppnevnt særskilt 
begunstiget, eller disponert over  
forsikringssum i testament, utbetales  
forsikringssummen til dine etterlatte  
i slik rekkefølge:
1. Ektefelle/samboer – jf. definisjon 
av samboer
2. Livsarvinger

«Jeg flyttet alle mine forsikringer 
til Forskerforbundets forsikrings-
avtaler. Samlet sparte jeg inn 
både kontingenten og den  
obligatoriske forsikringen på 
flyttingen.» 

- Professor Jan Richard Bruenech, 
medlem 40135022.

*Forsikringene leveres av ACE Europe.

*Forsikringen dekker hjemmeboende barn ut det 
året de fyller 20 år.
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Forsikring ved kritisk sykdom Du kan kjøpe forsikring ved 
kritisk sykdom inntil 7 G.

I tillegg har du dekningen  
på 1 G som ligger i den  
obligatoriske forsikringen.  
Det betyr at du kan ha en  
forsikring som gir mer enn  
kr 633 000 i utbetaling dersom 
du skulle bli rammet av en  
alvorlig sykdom som er omfattet 
av forsikringen.  
Ektefelle/ samboer kan også  
benytte seg av denne  
forsikringen.

Forsikringen omfatter ikke 
sykdom/lidelse som har blitt 
påvist eller har vist tegn og/eller 
symptomer innen 3 måneder 
etter at fullstendig søknad om 
forsikring er avgitt.

Frivillig livsforsikring og uføreforsikring

Du kan velge livsforsikring, uføreforsikring eller begge 
dekningene. I tillegg kan du velge om du vil ha 12 G eller 24 G 
i forsikringssum. Ektefelle/samboer har samme valgmulighet. 
Du må være med på den obligatoriske forsikringen for å kunne 
kjøpe de frivillige forsikringene. 

Hvorfor livsforsikring?
Ved et dødsfall vil de etterlatte kunne få økonomiske  
vanskeligheter dersom du ikke har livsforsikring. 
Vi anbefaler deg å prøve vår behovsanalyse på 
www.forskerforbundet.no/forsikring. Der får du sett 
forsikringsdekningene dine i forhold til gjeld og inntekt.

Hvorfor uføreforsikring? 
Du vil gå betydelig ned i inntekt dersom du blir ufør.  
Er du medlem av Statens Pensjonskasse eller KLP, får du  
66 % av lønnen din.
Har du en lønn på kr 410 000, får du en uførepensjon på  
kr 270 600. Har du råd til å redusere inntekten med nesten  
12 000 hver måned?

Nedtrapping 
Dekningene ved død og uførhet trappes ned med 0,4/0,8 G  

per år på 12 G/24 G etter fylte 50 år. 
Etter fylte 60 år reduseres nedtrappingen til 0,2/0,4 G per år 
for livsforsikringen. 

Utbetaling av livsforsikringen
Forsikringssummen utbetales til medlemmets etterlatte.  
Ved ektefelle/samboers død, utbetales forsikringssummen til 
medlemmet eller livsarvinger. Se begunstigelse side 3. 

Utbetaling av uføreforsikringen
Uføreforsikringen gir rett til en engangsutbetaling dersom du 
får innvilget minst 50 % varig uførepensjon fra folketrygden. 
Uførheten må ha inntruffet før utgangen av det år du fyller 60.  
Du kan også ha rett til uføreerstatning dersom du har mot-
tatt minst 50 % sykepenger eller arbeidsavklaringspenger fra 
folketrygden i minst 36 måneder sammenhengende, og direkte 
deretter fått innvilget arbeidsavklaringspenger for ytterligere 
12 måneder. 

Påmelding 
Fyll ut helseerklæringen på midtsidene.  
Prisene finner du på helseerklæringen. 

Dette er noe av det som dekkes: 
• 	 alvorlig kreft 
• 	 hjernesvulst 
• 	 alvorlig angina pectoris 
• 	 hjerteinfarkt 
• 	 hjerneslag 
• 	 MS 
• 	 store brannskader 
• 	 alvorlig nyresvikt 
• 	 blindhet 

Påmelding 
Det kreves tilfredsstillende helse- 
erklæring (se midtsidene) for å bli med 
på forsikringen, og du kan melde deg på 
til og med det året du fyller 60 år.  
Du kan likevel beholde forsikringen ut 
året du fyller 70.

Alder Kr per G/år
<30 år 56

31-35 94

36-40 131

41-45 225

46-50 394

51-55 619

56-60 980

61-65 1 509

66-70 2 318

I vilkårene som ligger på våre nettsider, 
finner du en utfyllende beskrivelse 
av hvilke sykdommer og skader som 
dekkes av den nye forsikringen. 

Priser

*Forsikringene leveres av ACE Europe.
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Barneforsikring – MED UFØREDEKNING OG KRITISK SYKDOM

Forskerforbundets barneforsikring gjelder for barn fra 3 mnd til 25 år.  
Den dekker medisinsk invaliditet som følge av sykdom eller ulykke, og har dekning for flere alvorlige sykdommer. 

Fakta:
Barnets alder ved start: 	 3 mnd – 20 år
Dekker ulykke: 	 Ja
Dekker sykdom: 	 Ja
Medisinsk invaliditet ved ulykke: 	 Inntil kr 3 000 000
Medisinsk invaliditet ved sykdom: 	 Inntil kr 3 000 000
Behandlingsutgifter ved ulykke: 	 Inntil kr 60 000
Erstatning ved dødsfall: 	 Kr 60 000
Dagpenger ved sykehusopphold: 	 Kr 300 per dag  
	 i inntil 365 dager
Merutgifter ved langvarig pleie: 	 Inntil kr 120 000  
	 pr år i 5 år
Ombyggingsstønad: 	 Inntil kr 180 000
Kritisk sykdom: 	 Kr 280 000
Uførekapital: 	 Kr 600 000

Progressiv erstatning
Dersom barnet blir utsatt for sykdom eller ulykke som gir en  
invaliditetsgrad på mer enn 50 %, er forsikringssummen inntil 
kr 3 mill. Dersom invaliditetsgraden er under 50 %, er  
maksimal erstatning kr 1,5 mill.

*Forsikringen leveres av Unison.

Studentforsikringer 

Som studentmedlem kan du benytte deg av samtlige  
forsikringer som tilbys andre medlemmer.  
Noen av forsikringene har spesialpris. 

Innboforsikring
Dekningen er inntil 1 mill. Ellers er vilkårene de samme som 
for ordinære medlemmer.
Prisen er kr 628. 

Livs-, uføre-, kritisk sykdom og  
ulykkesforsikring
Denne forsikringen er beskrevet på side 3.  
Som student får du den for kr 985 per år. 
Du må levere helseerklæring for å bli med på forsikringen. 

Tilleggsdekninger
Du kan kjøpe høyere dekning på livsforsikring og uføre- 
forsikring. Forsikringene er beskrevet under  
«Frivillige forsikringer…» se side 4.
Du kan også forsikre ektefelle/samboer. 
Prisen for tilleggsdekningene er særdeles rimelig for unge 
medlemmer.

Påmelding
Kontakt Forsikringskontoret på telefon eller e-post. 

Pris 
kr 1 358.

Obs! Samboere må enten ha bodd på samme adresse i 
folkeregisteret i 2 år, ha felles barn – eller foreta en  
begunstigelse – for å ha rett til erstatning ved dødsfall. 

*Unison leverer innboforsikring,  
*ACE Europe leverer livs-, uføre-, kritisk sykdom og ulykkesforsikring.
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Boligforsikring 
– GARANTERT LANDETS RIMELIGSTE

Forskerforbundets boligforsikring har utvidet dekning i 
forhold til standard boligforsikringer. Den dekker f. eks. skade 
som følge av vann som trenger inn gjennom utett tak eller 
vegg, noe som vanligvis er unntatt i andre standard bolig-
forsikringer.

Sjekk hva du sparer 
Ring forsikringskontoret eller send oss e-post med følgende 
informasjon: 

• 	 Boligens totale bruttoareal 
• 	 Om du bor i rekkehus, vertikaldelt tomannsbolig eller  

enebolig 
• 	 Boligens byggeår - eller sist påbygd/restaurert 
• 	 Boligens byggemateriale - tre eller mur
• 	 Om du har garasje og/eller uthus og arealet på disse 

byggene
• 	 Om hele eller deler av boligen leies ut
• 	 Om du har krypkjeller
• 	 Om du ønsker hussoppforsikring

Pris: Kontakt Forsikringskontoret for pristilbud.

Rabatt
For å gi deg riktig rabatt trenger vi å vite følgende:

• 	 Har du Forskerforbundets innboforsikring – gir 10 % rabatt 
• 	 Har du kun brannalarm med varsling til alarmsentral  

– gir 5 % rabatt 
• 	 Har du kun innbruddsalarm med varsling til alarmsentral  

– gir 5 % rabatt 
• 	 Har du både innbruddsalarm og brannalarm med varsling  

– gir 15 % rabatt 
• 	 Har du hatt el-sjekk siste 5 år – gir 15 % rabatt
Maksimal rabatt er 40 %.

Egenandel
Standard egenandel er kr 4 000.  
Rettshjelp og ansvarsdekning har andre egenandeler. 

Innboforsikring  
– PRISNEDGANG 5 %

Dekning  
2 mill

Dekning  
1 mill

Sone 1:	 Oslo Kr 1 408 Kr 1 148

Sone 2:
Tromsø, Trondheim,  
Bergen, Stavanger, 
Kristiansand, Drammen, 
Asker, Bærum, Oppegård, 
Nesodden, Ski, Skedsmo, 
Lørenskog og Nittedal.	 Kr 933 Kr 755

Sone 3:	Resten av landet. Kr 781 Kr 625

Forskerforbundets innboforsikring er blant de aller beste i 
markedet. Du er dekket for skade og tap av innbo og løsøre  
ved brann, vannskade eller tyveri inntil kr 2 mill – eller 1 mill 
om du har valgt det laveste alternativet. 

Forsikringen dekker blant annet

• 	 utleid bolig i ett år
• 	 nødvendig ombygging av bolig med inntil kr 250 000 

dersom sikrede blir rullestolbruker eller nedkommer 
med barn som har behov for rullestol

• 	 rettshjelp med inntil kr 100 000 
• 	 tyveri av sykkel med inntil kr 15 000
• 	 yrkesløsøre inntil kr 200 000

Ekstradekning
• 	 dekker ting som faller eller velter
• 	 skade som skyldes andre dyr enn insekter
• 	 sviskader

– NYHET! Ekstradekningen dekker også skader inntil 
kr 200 000 på innbo når du foretar flyttingen selv.

Uflaksdekning 
Gjelder ved alle plutselige og uforutsette skader på dine 
eiendeler med inntil kr 20 000.

For eksempel:
• 	 du mister pc’en i gulvet
• 	 du mister klokken

Egenandel Kr 3 000

Pris

* Boligforsikring og innboforsikring leveres av Unison

Prisgaranti
Vi garanterer MINIMUM 5 % besparelse i forhold til 
det du betaler i dag for samme areal og betingelser, 
dersom du flytter din boligforsikring til oss.  
De fleste sparer mer!



7

Reiseforsikring 
– ET AV MARKEDETS BESTE VILKÅR

Forsikring for én person 
Du kan kjøpe reiseforsikring som 
gjelder bare for deg.  
Vilkårene er de samme som for 
familiereiseforsikringen, men for-
sikringssummene er noe lavere. 

Pris
En person kr 794.
Familie kr 963.

Forsikringen omfatter ferie-, fritids- og tjenestereiser for medlemmet, og ferie-  
og fritidsreiser for medlemmets ektefelle/samboer og hjemmeboende barn.  
For barn opphører forsikringen ved første hovedforfall etter at barnet har fylt 20 år.
Egne barn som ikke har felles adresse med forsikrede, eller barn av ektefelle/ 
samboer, er forsikret på reise barna foretar sammen med forsikrede og/eller  
forsikredes ektefelle/samboer.

Dekning
Reiseforsikringen gjelder for fritidsreiser inntil 90 dager i hele verden. Dersom du  
er på tjenestereiser er du dekket i inntil 180 dager. Skal du på reise med varighet 
utover dette, er det mulig å utvide forsikringen. Det koster kr 600 per mnd.

Forsikringen dekker blant annet
• reisegods med inntil kr 100 000 for familie – kr 50 000 for én person
• reisesyke og hjemtransport ved sykdom uten beløpsbegrensning
• evakuering kr 60 000 per familie – kr 30 000 for én person
• avbestilling kr 100 000 per familie – kr 50 000 for én person
• Kontanter kr 10 000 / kr 5 000 for en person

Ansvarsforsikring	
	
Forskerforbundets ansvarsforsikring 
er en spesialforsikring som dekker 
kravene til medlemmer som er omfattet 
av Lov om helsepersonell § 20, og 
medlemmer som er omfattet av Lov om 
veterinærer mv § 25. 

Forsikringen gjelder virksomhet som 
utøves i Norden, og den har en  
maksimal erstatning på kr 10 mill.  
Erstatning ved tort og svie er begrenset 
til kr 100 000.  
Egenandelen ved skade er kr 10 000.

Pris Kr 600.

* Forsikringen leveres av Chartis

Private skadeforsikringer – 15 % MEDLEMSRABATT

Forskerforbundets samarbeidsavtale med Unison Forsikring gir deg 15 % medlems-
rabatt på private skadeforsikringer.  
Med private skadeforsikringer menes hytte-, bil-, båt- eller andre tingforsikringer, 
som du kjøper ved å henvende deg direkte til Unison forsikring.
De siste årene har stadig flere medlemmer valgt å benytte Unison til sine private  
forsikringer. Tilbakemeldingene er at prisene er gode, og servicen rask og korrekt.

Ta kontakt med Unison på nummer 03130 eller på e-post  
privatskade@unisonforsikring.no om du ønsker pristilbud på dine private 
skadeforsikringer. Husk å oppgi at du er medlem i Forskerforbundet, så blir du  
omfattet av vår samarbeidsavtale med selskapet.

Forbehold om trykkfeil
Det tas forbehold om eventuelle endringer av forsikringene og trykkfeil.

*Forsikringene leveres av Unison



 

• 	 Forskerforbundet er landets største og ledende fag- og interesseorganisasjon for 
ansatte i forskning, høyere utdanning, museer og kulturminnevern

•	 Forskerforbundet har 18 000 medlemmer og er tilsluttet hovedorganisasjonen 
Unio - hovedorganisasjon for universitets- og høyskoleutdannede

•	 Forskerforbundet ivaretar medlemmenes interesser i forsknings- og  
utdanningspolitiske spørsmål

• 	 Forskerforbundet arbeider for høyere lønn og bedre arbeidsvilkår for medlemmene

• 	 Forskerforbundet hjelper deg dersom du får problemer med arbeidsforholdet ditt

• 	 I Forskerforbundets lokallag på din arbeidsplass møter du andre medlemmer i 
faglig og sosialt fellesskap

• 	 Forskerforbundet gir ut tidsskriftet Forskerforum og tilbyr gunstige medlems-
forsikringer og banktjenester

Forskerforbundet
Postboks 1025, Sentrum 

0104 Oslo 
Tlf. 21 02 34 00 

Faks 21 02 34 01 
www.forskerforbundet.no 

post@forskerforbundet.no


